

G7 峰会:六国“死磕”特朗普

美国与盟友各说各话 特朗普拒签联合公报

为期两天的七国集团峰会9日闭幕,美国总统特朗普在贸易问题上措辞强硬,七国集团内部分歧加深。峰会后发表联合公报,内容涉及包容性经济增长、两性平等和赋予妇女权利、世界和平与安全、未来工作机会、气候变化及海洋等议题。

但峰会结束后不久,特朗普在专机上通过推特发文称,基于加拿大总理特鲁多在发布会上的“错误表述”以及加拿大对美国农民、工人和企业“征收大量关税的事实”,他已指示美国代表不支持联合公报。

迟到又早退

今年峰会背景之一是,特朗普的“美国优先”主张不受待见,对钢铝产品征收高额关税引燃与盟友贸易战的导火索。一些媒体描述,这届峰会是其他6国与美国对垒的场面。

美国距峰会地点加拿大最近,但特朗普最后抵达。美联社报道,特朗普在预定时间半小时后才步出白宫,还在白宫南草坪与支持者打招呼,用近20分钟回答记者提问。当他的专机降落在加拿大时,比预定时间晚大约45分钟,以致他与法国总统马克龙会面的时间从上午推迟至下午。

第二天的工作早餐会,特朗普又姗姗来迟,让其他与会者一度揣测他是否还会继续



■ 特朗普9日出席G7峰会早餐会时姗姗来迟

图IC

参加峰会。当特朗普出现时,主持会议的加拿大总理特鲁多已经致完欢迎辞。

特朗普不等峰会结束,就于9日(北京时间10日)提前离开,理由是要赶往新加坡准备12日与朝鲜最高领导人金正恩的会晤。因为早退,特朗普错过了有关气候变化的会议,而气候问题恰恰是退出《巴黎协定》的美国与

其他国家又一个重大分歧所在。

抨击特鲁多

特朗普与此前在推特上大打口水仗的法国总统马克龙8日举行短暂会谈,气氛远不如之前预期的剑拔弩张。马克龙说讨论“非常坦率直接”,特朗普把与欧盟的贸易争端描述

为“时会出现的小考验”,说“我们正在解决”,马克龙“发挥了很大作用”。

特朗普8日还与加拿大总理特鲁多见面,法新社报道称两人分歧严重,但会面气氛不紧张。然而特朗普9日突然表示,由于特鲁多在新闻发布会上发布“错误表述”,他已经指示美国代表不要支持联合公报。特朗普说,特鲁多在会议上表现得非常谦逊温和,却在他离开后召开这样的新闻发布会。

特鲁多在新闻发布会上断然拒绝美国提出在《北美自由贸易协定》中加入“日落条款”的提议。他说:“我们不会签署一项每5年到期的贸易协议,这不是一项贸易协议。”

“小步”无突破

路透社报道,在以贸易为议题的会谈上,出现“一些情绪”,其他国家领导人向特朗普出示一系列贸易数据,试图说服他改变决定,特朗普也拿出数据,坚称美国吃了亏。

德国总理默克尔8日提出一套化解争端的方案,提及建立“共同评估和对话”机制,获得其他领导人赞同。法国官员说,美国与欧盟将在两周内着手贸易对话。

路透社报道美欧就贸易争端“迈出一小步,但没有突破”,其他媒体则突出美国与盟友的分裂状态。

钟和

俄美互抛橄榄枝 领导人会晤有望

新华社上午电 俄罗斯总统普京8日谈及他与美国总统特朗普的对话将带有“建设性”,引发外界对俄美领导人有望会晤的关注。巧合的是,特朗普当天“帮腔”俄罗斯,提议让后者重返七国集团。

“俄罗斯24”新闻频道8日播出对普京的采访,普京说特朗普“是个深思熟虑的人,知道如何倾听,如何回应对方提出的论点。这让我有理由相信,对话可以是建设性的”。

外界猜测,普京似乎暗示俄美领导人不久可能会晤。普京与特朗普上一次见面,是去年11月在越南岘港举行的亚太经济合作组织领导人非正式会议期间。

俄罗斯新闻社8日报道,俄美的确正讨论领导人会晤的可能性,但尚未达成一致。白宫国家安全委员会官员称,奥地利政府有意做东,让特朗普与普京在那里会晤。

特朗普当天呼吁让俄罗斯重返七国集团。“它们把俄罗斯赶了出去,它们应该让俄罗斯回来,我们必须让俄罗斯回到谈判桌。”

但俄罗斯外交部长拉夫罗夫表示,俄罗斯从来没有请求回到八国集团,俄罗斯在上合组织、金砖国家尤其是二十国集团模式中很好地展开了工作。

小心! 中年危机变成“中年杀机”

美一周两名人自杀 专家呼吁加强预防

美国知名时装设计师斯佩德和美食节目主持人布尔丹5日和8日相继自杀离世,终年分别为55岁和61岁。

最新报告显示,美国各州自杀致死率1999年以来几乎皆有上升,中年人自杀致死率增幅最大。心理专家呼吁重视这一现象,加强预防和干预,避免更多悲剧发生。

中年自杀增幅大

斯佩德生于1962年,曾为时尚杂志工作,上世纪90年代和丈夫创立以她名字命名的服饰品牌,大获成功。她2006年将品牌股权售出,2016年以女儿的名字创立新品牌,但反响不热烈。斯佩德的丈夫谈及她的死因,说她长期受抑郁症和焦虑症困扰。

布尔丹生于1956年,是知名厨师,因写作和主持电视节目名声大振。他在回忆录中坦陈年轻时滥用药物,吸食可卡因、海洛因和致幻剂。许多人对他的死感到震惊,他的母亲格拉迪丝说,从来没发现儿子有自杀念

头。“我做梦也想不到他会自杀,他什么也不缺,得到了超越他想象的成功和名利。”

美国疾病控制和预防中心7日发布报告说,与1999年相比,2016年全美自杀致死率上升30%,50个州中44个州自杀致死率上升。值得注意的是,45岁至64岁自杀致死率增幅最大。研究认为,导致美国中年人自杀的因素包括经济下行和药物成瘾。

第十大死亡原因

世卫组织数据显示,美国2015年每10万人中有15.3人死于自杀,远高于全球10.6人的平均水平。美国疾病控制和预防中心说,近4.5万名10岁以上美国人2016年死于自杀,是当年第十大死亡原因。

美国防止自杀基金会首席医务官穆捷说:“像癌症和艾滋病一样,自杀已经成为公共卫生议题。”

但美国政府和公众欠缺对自杀的认知和重视,美国防止自杀帮助热线在全国各地

设立的危机中心长期经费不足。美国国家卫生研究院2017年自杀相关项目研究经费仅略超过1亿美元,而研究酒精成瘾的经费为5亿美元。

要警惕危险信号

预防自杀行动联盟的里德说,自杀诱因很多,包括心理疾病、经济压力、身体病痛、感情问题,“通常是许多因素合力压垮人”。

一有名人自杀,拨打防止自杀帮助热线的人数就会增加。穆捷说,因为对有自杀念头的人来说,自杀会“传染”,热线电话属于直接干预,可帮助想自杀的人转变心意。

穆捷表示,每个人都应关注身边的亲人、朋友、同事,识别他们显现的危险信号并及时干预,这对预防自杀非常重要。这些信号包括聊天时说到失去希望、陷入绝境、感到成为他人负担;罕见的情绪不稳定、远离亲友和社交活动;向他人赠送重要财物;饮酒服药频率增加等。

郭倩



2018年上海市节能宣传周
6.11-6.17

节能降耗 保卫蓝天

主办单位	活动名称	活动时间	主办单位	活动名称	活动时间
市经济信息化委	2018年上海市节能宣传周新闻通气会	6月5日	市住建委	绿色发展新技术论坛	6月11日
市经济信息化委	2018年上海市节能宣传周主题活动	6月10日	市环保局	环保设施向公众开放活动	6月
市经济信息化委	“保卫碧水蓝天,我们在行动”主题活动暨“上海市绿色护航”发布仪式	6月15日	市质量技术监督局	“标准引领,绿色送餐、减量环保”主题活动	6月20日
市发展改革委	2018年上海市“全国低碳日”主题宣传活动	6月13日	市交通委	四新及交通节能减排示范工程推广宣传活动	6月
市商务委	“绿色家电”示范创建工作启动	6月中旬	市机管局	公共机构节能创新与发展论坛	6月11日
市教委	大学生校园绿色出行“双创”方案大赛启动仪	6月13日	团市委	“节水知识进课堂”系列宣传活动	6月
市经济信息化委			市妇联	“六一”亲子节能知识普及活动	6月
市发展改革委			市农委		
市商务委			市国资委		
市教委			市环保局		
市科委			市总工会		
市机管局			团市委		
市知识产权局			市妇联		
市交通委					
市机管局					